

中建二局“不忘初心、牢记使命”主题教育

工作简报

第 28 期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2019 年 10 月 9 日

中建二局同庆新中国 70 华诞

在新中国迎来 70 华诞的光辉时刻，中建二局党委把迎庆工作与第二批主题教育相结合，通过圆满完成光荣的受阅任务、组织收看国庆阅兵等方式开展爱国主义教育，分享祖国荣光，激发员工爱岗敬业热情。

10 月 1 日上午，庆祝中华人民共和国成立 70 周年大会在北京天安门广场隆重举行。中建二局党委书记、董事长陈建光，局党委常委、纪委书记邓小林受邀来到现场，观礼大会盛况，聆听习近平总书记重要讲话。陈建光同志说，应接不暇的大国重器、开放共享的大国担当、雄姿勃发的大国气象……阅兵现场直击大国风采，让我倍感骄傲！“艰苦奋斗”等群众方阵更让我自豪，不仅因为有我司员工，更因为他们是优秀国资国企代表！中建二局 67 年发展，经历了“军装—工装—西装”三个阶段，“建”证新中国站起来、富起来、

强起来的飞跃。今日生活之幸福更需铭记昨日奋斗之艰辛，我辈要初心不忘，用高质量发展，助力中国建筑争创世界一流示范企业，持续为新时代书写幸福答卷！

中建二局有 47 名员工承担受阅任务，其中 40 人在“艰苦奋斗”方阵；1 人在“预备役部队”方阵；3 人在“扬帆起航”方阵；3 人在“人类命运共同体”方阵。为确保高质量完成任务，中建二局党委成立国庆专项工作临时党支部，局党委副书记、工会主席许远峰兼任党支部书记，并于 9 月 20 日召开动员座谈会，勉励大家提高站位一切听从指挥，燃烧激情保持最佳面貌。

阅兵训练的高潮期，正值三伏酷暑，地表温度高达 60 摄氏度，在训练场上一站就是几个小时。7 月 31 日，暴晒转暴雨……无论暴晒还是暴雨，无论熬多晚的夜还是通知多早集合，中建二局参加阅兵的 44 人无一人掉队，以最好的军姿，最严整的阵容，最铿锵有力的步伐，接受祖国检阅。

与此同时，远离祖国的中建博茨瓦纳有限公司、一公司阿尔及利亚项目经理部、装饰公司越南胡志明新华明珠项目经理部员工观看阅兵仪式，合唱《我和我的祖国》《国歌》等，为新中国庆生。

中建二局西南分公司于 10 月 1 日当天在所属各项目设置了 103 个国庆阅兵收看点，累计组织员工和农民工万余人。二公司、三公司、华南公司、华北公司、北方公司、投资公

司等局属单位均组织员工收看国庆阅兵仪式。观看过程中，广大职工眼里饱含泪光，带着热血与自豪，看着一个个阅兵方阵走过天安门广场，内心激动不已，观看现场不断传来掌声和欢呼声，表达了自己对祖国的美好祝愿和爱国之情。

联系人：崔三敏 联系方式：13911697370

主送：中建集团主题教育领导小组办公室及第二指导组。

抄送：局班子成员，董事会秘书、总经理助理、副三总师，
局总部各部门、局属各单位。
